



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

---

### В И С Н О В О К

до проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про телебачення і радіомовлення» щодо удосконалення механізмів забезпечення прозорості власності та фінансування аудіовізуальних (електронних) засобів масової інформації»  
(реєстр. № 2072 від 05.09.2019 р.)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 17 вересня 2019 року (протокол № 3) проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про телебачення і радіомовлення» щодо удосконалення механізмів забезпечення прозорості власності та фінансування аудіовізуальних (електронних) засобів масової інформації» реєстр. № 2072, поданий 05.09.2019 р. народними депутатами України Княжицьким М.Л. та іншими.

Метою законопроекту відповідно до пояснювальної записки є уточнення окремих положень чинного Закону з метою покращення процедури розкриття та перевірки достовірності інформації про структуру власності суб'єкта інформаційної діяльності та забезпечення фінансової прозорості.

Проте, законопроектом **пропонується встановити для ліцензіатів Національної ради додаткову фінансову звітність** до Національної ради, яка підлягає оприлюдненню на сайтах засобів масової інформації (додатково до існуючої звітності щодо власників компанії), а також **посилити відповідальність** за неусунення встановлених Національною радою порушень вимог щодо прозорості структури власності та/або неподання запитуваною Національною радою інформації при дослідженні питання дотримання вимог щодо прозорості структури власності тощо. Національна рада також наділяється неприбутковими їй повноваженнями вимагати у власників засобів масової інформації інформацію **про доходи та про стан виконання ним зобов'язань як платника податків, у тому числі на території інших держав.**

Відсутність або недостовірність витребуваної інформації, на думку Національної ради, може стати підставою для відмови у продовженні або переоформленні ліцензії або анулювання ліцензії.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **направити на доопрацювання** суб'єкту законодавчої ініціативи проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про телебачення і радіомовлення» щодо удосконалення механізмів забезпечення прозорості власності та фінансування аудіовізуальних (електронних) засобів масової інформації» реєстр. № 2072, поданий 05.09.2019 р. народними депутатами України Княжицьким М.Л. та іншими.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Голова Комітету



**М. В. Крячко**